

Quand variété rime avec précision

Chers globetrotters,

Chers amateurs de week-ends d'évasion,

Notre HYMERCAR a été développé pour tous. Pour les citadins qui ressentent le besoin d'admirer régulièrement un ciel étoilé dans la nature, pour les perfectionnistes en quête de liberté ainsi que pour les familles.

Notre HYMERCAR vous offrira une multitude de possibilités. De part leur compacité ils seront utilisables tant au quotidien que sur les routes étroites de vos vacances le long de la côte. A vous de décider si vous préférez vous installer dans le lit arrière ou dans la mezzanine sous le toit pour profiter encore mieux du concert des grillons. Vous préférez le confort d'une boîte de vitesses automatique ? ou bien la variante avec boîte de vitesses mécanique vous convient mieux ? A vous de décider !

Que cela soit sur base Fiat ou Mercedes-Benz la large palette de possibilités et les qualités spécifiques de nos produits sauront vous satisfaire pleinement.

La précision de nos collaborateurs de BAD WALDSEE et notre amour du travail bien fait jusque dans le moindre détail vous assureront confort et agrément illimités à bord.

Salutations chaleureuses Votre

Karsten Berg

Chef de produit HYMERCAR

Sommaire

Fiat - Classic	page 03 – 06
Fiat	page 07 – 12
Mercedes	page 13 – 14
Remarques / données techniques	page 18 – 19

Prix et données techniques FIAT - Classic





	Ayers Rock CL	Grand Canyon CL
Châssis de série	Fiat Ducato	Fiat Ducato
Motorisation de base a)	130 Multijet	130 Multijet
Cylindrée cm3	2287	2287
Puissance maxi : kW (CV DIN) à Tr / min	96 (130) à 3600	96 (130) à 3600
Couple maxi : Nm à Tr / min	320 à 1800	320 à 1800
Normes anti-pollution	Euro 6	Euro 6
Transmission	2 OHC (avec courroie crantée)	2 OHC (avec courroie crantée)
Mode de transmission	Traction avant	Traction avant
Nombre de vitesses	6	6
Capacité résevoir carburant ~ litres	90 / 120 (OPT)	90 / 120 (OPT)
Pneumatiques	215/70 R15 C	215/70 R15 C
Longueur hors tout ~ cm	541	599
Largeur hors tout ~ cm	208	208
Largeur intérieure ~ cm	198	198
Hauteur hors tout ~ cm (b)	255	255
Hauteur hors tout avec toit fermé ~cm (b)	270 (OPT)	270 (OPT)
Hauteur hors tout avec toi relevé ~cm	350 (OPT)	350 (OPT)
Hauteur intérieure ~ cm	190	190
Empattement ~ cm	345	403
Porte à faux arrière ~ cm	101	101
Diamètre de braquage ~ m	12,5	13,5
Poids à vide en ordre de marche ~ kg (c)	2725	2880
PTAC de série	3,3	3,3
PTAC optionnel	3,5 / 3,85	3,5 / 3,85 / 4,0
Charge utille maximale ~ kg (d)	575 / 775 (OPT) / 1125 (OPT)	420 / 580 (OPT) / 930 (OPT) / 1080 (OPT)
Poids tractable freiné kg (e)	2000 / 2500 (OPT)	2000 / 2500 (OPT) / 3000 (OPT)
Poids tractable non freiné kg	750	750
Personnes autorisées (f)	4	4
Couchages	2 / 4 (OPT)	2 / 4 (OPT)
Lit arrière L x l ~ cm	137/122 x 192	152/140 x 196
Dimensions du lit sous toit Lxl ~en cm	200 x 135 (OPT)	200 x 135 (OPT)
Réfrigérateur ~ litres	65	90
Brûleurs sur plan de cuisson	2	2
Réservoir eau propre ~ litres	100	100
Réservoir d'eau vidangeable à ~l h)	20	20
Alimentation en eau chaude	Boiler 11 l	Boiler 11 l
Réservoir eaux usées ~ litres	100	100
Chauffage à air pulsé	Truma Combi 4 LCD	Truma Combi 4 LCD
Prises 12V / 230V / USB	1/2/1	1/2/1
Bouteille de gaz ~ kg	1 x 5 / 1 x 11	1 x 5 / 1 x 11
Batterie moteur AH	95 / 110 (OPT)	95 / 110 (OPT)
Batterie moteur AH Batterie cellule AH	95 / 110 (OPT) 95 / 190 (OPT)	95 / 110 (OPT) 95 / 190 (OPT)

opt = option

Voir notas page 18/19

Equipement de série FIAT - Classic

Véhicule de base

- Feux de jour
- Habillage d'embase de siège
- Kit de gonflage avec compresseur
- Sonde de température extérieure
- Réservoir diesel 90 l
- · Airbags chauffeur et passager
- ESC avec assistance de freinage (HBA), ABS, ASR, LAC, MSR, aide au démarrage en côte et traction+
- Vitres électriques en cabine
- Antivol électronique
- Avertisseur sonore et lumineux pour rappel du port de la ceinture de sécurité
- Direction assistée
- Sonde de détection d'eau dans le gasoil
- Règlage volant en hauteur et profondeur
- Support pour Smartphone ou tablette
- Boîte à gants sur console centrale verrouillable (pour objet de valeur)
- · Boîte à gants réfrigérée
- Rangement sur porte avec porte bouteille 1.5l
- Affichage digital avec compteur journalier
- Fermeture centralisée avec télécommande et commande intérieure
- Fiat Ducato 2.3 Multijet 96 KW/130 CV Euro 6

Extérieur cellule

- Plancher isolé
- Couleur extérieure Blanc
- Marchepied électrique
- Ouverture porte arrière extensible
- Fenêtre isolante à cadre aluminium
- · Vitres teintées cabine/cellule
- Lanterneau He-Ki 700 x 500 mm dans cellule
- Lanterneau He-Ki 400 x 400 mm au-desssus lit arrière
- Lanterneau cabinet de toilette 400x400 mm

- Sièges conducteur et passager pivotants règlables en hauteur, avec accoudoirs, assises réglables
- · Tiroirs extra profonds avec fonction de rappel
- Rideau de séparation de la partie arrière
- Plancher avec grand compartiment de rangement
- Oeillets d'arrimage encastrés dans le plancher et dans le lit arrière pour fixation idéale
- Table fixe avec rallonge rétractable
- Matelas en mousse à froid pour lit arrière avec sommier à lattes
- Store occultant plissé dans la cellule avec moustiquaire
- Douche avec porte coulissante
- WC à cassette avec indicateur de niveau
- · Bac à douche avec évacuation périphérique
- · Rangement avec porte miroir
- Sommier à lattes relevable
- Coffre à gaz pour deux bouteilles

- Sièges passager et conducteur ainsi que banquette houssés en tissu
- Design de meuble Poirier Trentino

Chauffage / Climatisation / Technique de bord

- Panneau de commande avec écran à cristaux liquides pour le chauffage incluant iNet ready
- Batterie gel 95 AH avec chargeur
- Eclairage LED
- Prise externe 230V avec disjoncteur FI pour 230V & 12V
- Capteur de température intérieure
- Chauffage 4 kW avec chauffe-eau

- Tiroirs très profonds sur rails coulissants type cuisine intégrée et
- Réfrigérateur à compression 65 l (Ayers Rock, Yosemite)

· Réservoir eaux usées 100 litres (montage sous plancher)

- Réservoir eaux usées isolé
- Réfrigérateur à compression 90 l (Grand Canyon)
- Ensemble évier/réchaud avec couvercle en verre (réchaud 2 feux)
- Rallonge de plan de travail dans la cuisine
- Indication de niveau pour eau propre et eaux usées
- Réservoir eau propre intérieur 100 L (hors gel)
- Packs d'équipements FIAT Classic

58119 Pack confort	
Réservoir eaux usées isolé et chauffé	540,
Moustiquaire sur porte coulissante	355,
Rideaux de séparation jour/nuit en 2 parties	200,
2ème batterie cellule 95 AH	300,
Précâblage TV avec antenne TNT active	300,
Total pack	1.695,
Prix spécial	1.305,-
Vous économisez	390,-

2488 Pack châssis	
Climatisation manuelle avec filtre à pollen	1.710,-
Régulateur de vitesse	295,-
Rétroviseurs ext. électriques & chauffant	235,-
Siège passager pivotant avec accoudoirs, réglable en hauteur & inclinable	95,-
Préparation DAB Radio Premium	230,-
Préparation audio avec 4 hauts-parleurs	95,-
Enjoliveur de roue	110,-
Valeur totale du pack	2.770,-
(comprise de série dans le tarif du véhicule)	-

2466 Pack style Blackline	
Calandre noire brillante	120,
Encadrement de phares noir brillant	30,
Skid-Plate noir brillant	70,
Total pack	220,-
Prix spécial	195,-
Vous économisez	25,-

ır & inclinable	95,-	
	230,-	
	95,-	
	110,-	
	2.770,-	

Voir notas page 18/19

pas possible

O Equipement optionnel

Equipements optionnels FIAT - Classic

• •

2.715,- 0 0

5.040,- 0 0

600.- O O

1.000,- - 0

1.800,- - 0

355,- 0 0

205,- 0 0

900,- 0 0

255,- 0 0

710,- 0 0

55,- 0 0

2.120,- 0 0

1.160,- 0 0

255,- 0 0

255,- - O

165,- 0 0

185,- 0 0

355,- O O

455,- - 0

640,- O O

205,- 0 0

205,- 0 0

205,- 0 0

275,- 0 0

55,- 0 0

185,- O O

155,- 0 0

185,- O O

700,- 0 0 165,- 0 0

200,- O O

155,- O O

595,- O O

200,- 0 0

400,- O O

400,- 0 0

495,- - 0

595,- 0 0

495,- 0 0 1.060,- - O

355,- O O

400,- 0 0

900,- O -

960,- - O 26

1.000,- 0 -

1.100,- - 0 3.520,- O O 100

4.025,- 0 0

• •

*** ***

Fiat Ducato 2.3 Multijet - 96 KW/130 CV - Euro 6

Fiat Ducato 2.3 Multijet - 110 KW/150 CV - Euro 6

Fiat Ducato 2.3 Multijet - 132 KW/180 CV - Euro 6

Fiat Ducato Light 35 à la place du Light 33 - PTAC 3.500 kg

Augmentation PTAC à 3,85 t (sur Fiat Ducato Light 3,5 t)

Diminution de PTAC 3,5 t (Sur Fiat Ducato MAXI 4,0 t)

Pack Style intérieur (décor tableau de bord alu)

Poignée de porte dans la teinte du véhicule (02)

Surveillance de la pression des pneumatiques (04)

Volant et pommeau de levier de vitesses en cuir

33326 Fenêtre affleurante côté gauche (cabinet de toilette)

33704 Lanterneau He-Ki (chambre) 700x500 mm (30)

Peinture extérieure métallisée

Porte-vélos pour deux vélos

Jantes en tôle 16" (uniquement pour châssis Fiat Ducato 3,5 t)

Sièges conducteur et passager chauffant règlables séparément

33327 Fenêtre sur parois latérale arrière gauche avec store occultant et moustiquaire

37225 Spoiler avant peint dans la couleur du véhicule (uniquement pour châssis Fiat Light)

37269 Spoiler arrière dans la couleur du véhicule (uniquement pour châssis Fiat Light)

33328 Fenêtre sur parois latérale droite avec store occultant et moustiquaire

83924 Store extérieur anthracite 3,25 x 2,50 m (longueur x ouverture)

Store extérieur anthracite 3,75 x 2,50 m (longueur x ouverture)

Fiat Ducato MAXI 35 à la place du Light 33 - PTAC 3.500 kg (05),(07)

Avertisseur de franchissement de ligne avec détecteur de pluie et détecteur crépusculaire avec système anti-éblouissement

Chauffage stationnaire programmable - pour préchauffage de moteur et dégivrage du pare-brise

Jantes alliage 16" avec pneus 225/75 R16 (uniquement pour châssis Fiat Ducato MAXI)

Porte-bouteille au milieu du tableau de bord à la place de la boîte à gants verrouillable

37202 Spoiler avant et arrière + enjoliveurs de passage de roues peints dans la couleur du véhicule (uniquement pour châssis Fiat MAXI)

Store extérieur anthracite 3,55 x 2,50 m (longueur x ouverture) avec adaptateur pour toit relevable

Toit relevable dans la couleur du véhicule avec maxi couchage et système de couchage confort (32)

☐ Equipement pack

F de série uniquement en France

83925 Store extérieur anthracite 3,05 x 2,50 m (longueur x ouverture) avec adaptateur pour toit relevable

Toit relevable coloris blanc avec maxi couchage et système de couchage confort (32)

Jantes alu 16" avec pneumatiques 225/75 R16 (uniquement pour châssis Fiat Ducato 3,5 t)

Fiat Ducato MAXI 40 à la place du Light 33 - PTAC 4.000 kg (05)

Véhicule de base

2319

2458

2323

2431

2329

2419

2427

2338

2446

2324

2429

2449

Série

sur demande (sans surcoût)

Extérieur cellule

20150

Aide au stationnement

Attelage amovible

Alternateur renforcé 200 A

Batterie renforcée 110 Ah

Boîte Fiat Comfort Matic

Fermeture "Dead Lock"

Feux anti-brouillard

Pare-brise athermique

Protection sous-moteur

Volant multifonctions

Couleur extérieure Blanc

Couleur extérieure Pastel

Réservoir gasoil 120 litres

Rétroviseurs électriques rabattables

Feux de iour LED

Lave-phare

Détecteur de pluie et luminosité

Equipements optionnels FIAT - Classic

		on Ayers Rock CL Grand Canyon CL	Poids supplémentaire en
	ır cellule		
	Caillebotis dans la douche	100,- 0 0	
34402		405,- O O	
	Moustiquaire sur porte coulissante	355,- 🗆 🗆	
	Rideaux de séparation jour/nuit en 2 parties	200,- 🗆 🗆	
85696	Stores de pare-brise et latéraux	505,- 0 0	7
	intérieur		
651	Décoration de meuble Poirier Trentino	• •	
	Moquette cellule Samara, Roma	255,- 0 0	
	Tissu Eco Tech Garbo	760,- 0 0	
	Tissus Castano, Santorin	205	
	Tissus Tokio	295,- 0 0	
Multim		455 0 0	1
	Autoradio 1-DIN - CD/MP3/DAB-Tuner avec Bluetooth, kit main libre et prise frontale USB/AUX	455,- 0 0	
87211	Précâblage TV avec antenne TNT active	300,- 🗆 🗆	
87206	Système de navigation d'origine avec logiciel spécifique camping-car intégrant - Radio / CD / DVD / USB / Bluetooth avec caméra de recul	1.505,- 0 0	
87202	Système de navigation d'origine intégrant Radio / CD / DVD / USB / Bluetooth	1.050,- 0 0	4
51707	age / Climatisation / Technique de bord 2ème batterie cellule 95 AH	300,- 🗆 🗆	20
56112		1.515,- O O	
56150	Prise de gaz avec robinet d'arrêt	255,- 0 0	
54200		200,- 0 0	
60525	Réservoir eaux usées isolé et chauffé	540,- D D	
87996	Système de sécurité (alarme)	305,- 0 0	
56502	Truma Duocontrol CS avec détecteur de chocs et Eisex	355,- O O	
Packs	1	333, 3	
2488	Pack châssis	F F	
58119	Pack confort	1.305,- O O	31
2466	Pack style Blackline	195,- 0 0	
Divers			
83062	2 chaises pliantes + table y compris fixation	295,- 0 0	13

- Série
- ◆ sur demande (sans surcoût)
- O Equipement optionnel - pas possible
- ☐ Equipement pack F de série uniquement en France

Prix et données techniques FIAT

Equipements de série :

- Airbag, climatisation, régulateur de vitesse, ESP, Traction+, etc....
 Pré-équipement pour autoradio DAB avec 4 HP.
- Baies à cadre aluminium, avec ouverture réglable sans pallier. • Sièges de cabine houssés, réglables en hauteur, en
- inclinaison et pivotant. • Système de couchage confort avec sommier à assiettes.
- Moustiquaire coulissante pour porte latérale cellule.
- Réfrigérateur à compression.
- De 6 à 9 prises de courant en fonction des modèles.
- Eclairage intérieur intégralement en technologie LED.
- Panel de contrôle LCD pour le chauffage (iNet ready)









	Sydney	Ayers Rock	Grand Canyon	Yosemite	Yellowstone	Sierra Nevada
Châssis de série	Fiat Ducato	Fiat Ducato	Fiat Ducato	Fiat Ducato	Fiat Ducato	Fiat Ducato
Motorisation de base a)	130 Multijet	130 Multijet	130 Multijet	130 Multijet	130 Multijet	130 Multijet
Cylindrée cm3	2287	2287	2287	2287	2287	2287
Puissance maxi : kW (CV DIN) à Tr / min	96 (130) à 3600	96 (130) à 3600	96 (130) à 3600	96 (130) à 3600	96 (130) à 3600	96 (130) à 3600
Couple maxi : Nm à Tr / min	320 à 1800	320 à 1800	320 à 1800	320 à 1800	320 à 1800	320 à 1800
Normes anti-pollution	Euro 6	Euro 6	Euro 6	Euro 6	Euro 6	Euro 6
Transmission	2 OHC (avec courroie crantée)	2 OHC (avec courroie crantée)	2 OHC (avec courroie crantée)	2 OHC (avec courroie crantée)	2 OHC (avec courroie crantée)	2 OHC (avec courroie crantée)
Mode de transmission	Traction avant	Traction avant	Traction avant	Traction avant	Traction avant	Traction avant
Nombre de vitesses	6	6	6	6	6	6
Capacité résevoir carburant ~ litres	90 / 120 (OPT)	90 / 120 (OPT)	90 / 120 (OPT)	90 / 120 (OPT)	90 / 120 (OPT)	90 / 120 (OPT)
Pneumatiques	215/70 R15 C	215/70 R15 C	215/70 R15 C	215/70 R15 C	215/70 R15 C	215/70 R15 C
Longueur hors tout ~ cm	496	541	599	599	636	636
Largeur hors tout ~ cm	205	208	208	208	208	208
Largeur intérieure ~ cm	198	198	198	198	198	198
Hauteur hors tout ~ cm (b)	-	255	255	255	255	255
Hauteur hors tout avec toit fermé ~cm (b)	230	270 (OPT)	270 (OPT)	270 (OPT)	270 (OPT)	270 (OPT)
Hauteur hors tout avec toi relevé ~cm	324	350 (OPT)	350 (OPT)	350 (OPT)	350 (OPT)	350 (OPT)
Hauteur intérieure ~ cm	205 / 265	190	190	190	190	190
Empattement ~ cm	300	345	403	403	403	403
Porte à faux arrière ~ cm	101	101	101	101	138	138
Diamètre de braquage ~ m	11	12,5	13,5	13,5	14,3	14,3
Poids à vide en ordre de marche ~ kg (c)	2665	2725	2880	2915	2990	2990
PTAC de série	3,5	3,3	3,3	3,3	3,5	3,5
PTAC optionnel	3,85	3,5 / 3,85	3,5 / 3,85 / 4,0	3,5 / 3,85 / 4,0	3,85 / 4,0	3,85 / 4,0
Charge utille maximale ~ kg (d)	835 / 1185 (OPT)	575 / 775 (OPT) / 1125 (OPT)	420/620(OPT)/1120(OPT)/1035(OPT)	385/ 585(OPT)/ 1085(OPT)/ 1000(OPT)	510 / 860 (OPT) / 1010 (OPT)	510 / 860 (OPT) / 1010 (OPT)
Poids tractable freiné kg (e)	2000 / 2500 (OPT)	2000 / 2500 (OPT)	2000 / 2500 (OPT) / 3000 (OPT)	2000 / 2500 (OPT) / 3000 (OPT)	2500 / 3000 (OPT)	2500 / 3000 (OPT)
Poids tractable non freiné kg	750	750	750	750	750	750
Personnes autorisées (f)	3 - 5 (SA)	4	4	4	4	4
Couchages	4	2 / 4 (OPT)	2 / 4 (OPT)	2 / 4 (OPT)	2 / 4 (OPT)	2 / 4 (OPT)
Lit arrière L x l ∼ cm	194 x 129 / 243 x 65 (OPT)	138/123 x 196	152/140 x 196	197 x 119 / 182 x 77	187 x 119 / 205 x 77	205 x 148
Dimensions du lit sous toit Lxl ~en cm	202 x 150	200 x 135 (OPT)	200 x 135 (OPT)	200 x 135 (OPT)	200 x 135 (OPT)	200 x 135 (OPT)
Réfrigérateur ~ litres	65	65	90	65	90	90
Brûleurs sur plan de cuisson	2	2	2	2	2	2
Réservoir eau propre ~ litres	35	100	100	100	100	100
Réservoir d'eau vidangeable à ~l h)	20	20	20	20	20	20
Alimentation en eau chaude	-	Boiler 11 l	Boiler 11 l	Boiler 11 l	Boiler 11 l	Boiler 11 l
Réservoir eaux usées ~ litres	43	100	100	100	100	100
Chauffage à air pulsé	Chauffage diesel 4kW	Truma Combi 4 LCD	Truma Combi 4 LCD	Truma Combi 4 LCD	Truma Combi 4 LCD	Truma Combi 4 LCD
Prises 12V / 230V / USB	3 / 2 / 1	3/5/1	3/5/1	3 / 5 / 1	3 / 5 / 1	3 / 5 / 1
Bouteille de gaz ~ kg	1 x 2,75	1 x 5 / 1 x 11	1 x 5 / 1 x 11	1 x 5 / 1 x 11	1 x 5 / 1 x 11	1 x 5 / 1 x 11
Batterie moteur AH	95 / 110 (OPT)	95 / 110 (OPT)	95 / 110 (OPT)	95 / 110 (OPT)	95 / 110 (OPT)	95 / 110 (OPT)
Batterie cellule AH	190	95 / 190 (OPT)	95 / 190 (OPT)	95 / 190 (OPT)	95 / 190 (OPT)	95 / 190 (OPT)

opt = option Voir notas page 18/19

Equipement de série FIAT - Ayers Rock, Grand Canyon, Yosemite, Yellowstone, Sierra Nevada

Véhicule de base

- Feux de jour
- Habillage d'embase de siège
- Précâblage radio Premium DAB
- Précâblage audio avec 4 haut-parleurs
- Enjoliveurs de roues
- Kit de gonflage avec compresseur
- Sonde de température extérieure
- Régulateur de vitesse
- Réservoir diesel 90 l
- · Airbags chauffeur et passager
- Rétroviseurs chauffant et réglables électriquement
- ESC avec assistance de freinage (HBA), ABS, ASR, LAC, MSR, aide au démarrage en côte et traction+
- Vitres électriques en cabine
- Climatisation manuelle avec filtre à pollen
- Antivol électronique
- Avertisseur sonore et lumineux pour rappel du port de la ceinture de sécurité
- Direction assistée
- Sonde de détection d'eau dans le gasoil
- Règlage volant en hauteur et profondeur
- Support pour Smartphone ou tablette
- Boîte à gants sur console centrale verrouillable (pour objet de valeur)
- Boîte à gants réfrigérée
- Rangement sur porte avec porte bouteille 1.5l
- · Affichage digital avec compteur journalier
- Fermeture centralisée avec télécommande et commande intérieure
- Outillages de bord
- Fiat Ducato 2.3 Multijet 96 KW/130 CV Euro 6

Extérieur cellule

- Plancher isolé
- Couleur extérieure Blanc
- Marchepied électrique
- Ouverture porte arrière extensible
- Fenêtre isolante à cadre aluminium
- Vitres teintées cabine/cellule
- Lanterneau He-Ki 700 x 500 mm dans cellule
- Lanterneau He-Ki 400 x 400 mm au-desssus lit arrière
- Lanterneau cabinet de toilette 400x400 mm

Intérieur cellule

- Sièges conducteur et passager pivotants règlables en hauteur, avec accoudoirs, assises réglables
- Table rabattable avec possibilité de rallonge
- Tiroirs extra profonds avec fonction de rappel
- Système d'ancrage sur glissière avec 4 oeillets d'arrimage
- Rangement sous estrade
- Couchage confort sommier à assiettes avec matelas à zone froide pour tous les lits
- Stores occultants plissés pour pare-brise et fenêtres latérales de cabine
- Evier escamotable en matière minérale
- Moustiquaire plissée pour porte coulissante
- Rideau de séparation de la partie arrière
- Store occultant plissé dans la cellule avec moustiquaire
- Douche avec porte coulissante
- WC à cassette avec indicateur de niveau
- Bac à douche avec évacuation périphérique
- Rangement avec porte miroir
- Sommier à lattes relevable

Coffre à gaz pour deux bouteilles

Design intérieur

- Décor de meuble Poirier Chiavenna
- Capitonnage intérieur et plafond en tissu de haute qualité isolant thermique et phonique
- Sièges passager et conducteur ainsi que banquette houssés en tissu cellule

Chauffage / Climatisation / Technique de bord

- Eclairage LED avec commande sensitive
- Panneau de commande avec écran à cristaux liquides pour le chauffage incluant iNet ready
- Batterie gel 95 AH avec chargeur
- Prise externe 230V avec disjoncteur FI pour 230V & 12V
- Capteur de température intérieure
- Eclairage LED graduel
- Chauffage 4 kW avec chauffe-eau

`uicine

- Réfrigérateur à compression 90 l (Grand Canyon, Yellowstone, Sierra Nevada)
- Grand rangement à couvert en 2 parties
- Tiroirs très profonds sur rails coulissants type cuisine intégrée et fermeture assistée
- Réfrigérateur à compression 65 l (Ayers Rock, Yosemite)
- Réservoir eaux usées isolé
- Ensemble évier/réchaud avec couvercle en verre (réchaud 2 feux)
- Rallonge de plan de travail dans la cuisine
 Indication de niveau pour eau propre et eaux usées
- Réservoir eau propre intérieur 100 L (hors gel)
 Réservoir eaux usées 100 litres (montage sous plancher)

Equipement de série FIAT - Sydney

Véhicule de base

- Feux de jour
- Habillage d'embase de siège
- Précâblage radio Premium DAB
- Précâblage audio avec 4 haut-parleurs
- Enjoliveurs de roues
- Kit de gonflage avec compresseur
- Sonde de température extérieure
- Régulateur de vitesse
- Réservoir diesel 90 l
- · Airbags chauffeur et passager
- Rétroviseurs chauffant et réglables électriquement
- ESC avec assistance de freinage (HBA), ABS, ASR, LAC, MSR, aide au démarrage en côte et traction+
- Vitres électriques en cabine
- Climatisation manuelle avec filtre à pollen
- Antivol électronique
- Avertisseur sonore et lumineux pour rappel du port de la ceinture de sécurité
- Direction assistée
- Sonde de détection d'eau dans le gasoil
- Règlage volant en hauteur et profondeur
- Support pour Smartphone ou tablette
- Boîte à gants sur console centrale verrouillable (pour objet de valeur)
- Boîte à gants réfrigérée
- Rangement sur porte avec porte bouteille 1.5l
- Affichage digital avec compteur journalier
- Fermeture centralisée avec télécommande et commande intérieure
- Outillages de bord
- Fiat Ducato 2.3 Multijet 96 KW/130 CV Euro 6

Extérieur cellule

- Plancher isolé
- Fenêtres coulissantes gauche et droite
- Baie arrière dégivrante
- Couleur extérieure Blanc
- Toit relevable avec maxi couchage pliant (Sydney)
- Marchepied électrique
- Vitrage teinté complet
- Couchage confort sommier à assiettes et matelas à zone froide dans le lit sous toit
- Ouverture porte arrière extensible

Intérieur cellule

- Sièges conducteur et passager pivotants règlables en hauteur, avec accoudoirs, assises réglables
- Siège individuel avec accoudoirs, coulissant, réglable en hauteur et en inclinaison
- Prédisposition pour transformation avec banquette double
- Prédisposition pour siège supplémentaire
- Table rabattable avec possibilité de rallonge
- Compartiment de rangement pour wc portable
 Tiroirs extra profonds avec fonction de rappel
- Système d'ancrage sur glissière avec 4 oeillets d'arrimage
- Rangement sous estrade
- Couchage confort sommier à assiettes avec matelas à zone froide pour tous les lits
- Stores occultants plissés pour pare-brise et fenêtres latérales de cabine
 Moustiquaire plissée pour porte coulissante

Design intérieur

- Décor de meuble Poirier Chiavenna
- Sièges passager et conducteur houssés dans le tissu cabine

Chauffage / Climatisation / Technique de bord

- Eclairage LED avec commande sensitive
- Chauffage au gazole 4 KW
- Eclairage col de signe LED dans le toit relevable
- Batterie gel 190 AH incluant le chargeur
- Panneau de commande avec écran à cristaux liquides pour le chauffage incluant iNet ready
- Prise externe 230V avec disjoncteur FI pour 230V & 12V
- Capteur de température intérieure
- Eclairage LED graduel

Cuisine

- Tiroirs très profonds sur rails coulissants type cuisine intégrée et fermeture assistée
- Réchaud deux feux avec couvercle en verre
- Réservoir eau propre 35 litres (amovible pour nettoyage ou échange)
- Réservoir eaux usées 43 litres (montage sous plancher)
- Indicateur de niveau pour eaux usées
- Robinet extensible (pour utilisation à l'extérieur du véhicule)
- Robinet extensible (pour utilisation à
 Coffre à gaz pour bouteille 2,75 kg
- Réfrigérateur à compression 65 l

Packs d'équipements FIAT

2479 Pack châssis confort	
Climatisation automatique avec filtre à pollen	400,-
Réservoir gasoil 120 litres	155,-
Feux anti-brouillard	185,-
Feux de jour LED	355,-
Batterie renforcée 110 Ah	55,-
Alternateur renforcé 200 A	205,-
3ème clé de contact avec télécommande (2ème clé étant mécanique)	120,-
Total pack	1.475,-
Prix spécial	1.215,-
Vous économisez	260,-

58071 Pack confort	
Réservoir eaux usées isolé et chauffé	540,-
Truma Duocontrol CS avec détecteur de chocs et Eisex	355,-
Caillebotis dans la douche	100,-
Total pack	995,-
Prix spécial	760,-
Vous économisez	235,-

2466 Pack style Blackline	
Calandre noire brillante	120,-
Encadrement de phares noir brillant	30,-
Skid-Plate noir brillant	70,-
Total pack	220,-
Prix spécial	195,-
Vous économisez	25,-

2464 Pack assistance conducteur	
Aide au stationnement	355,-
Avertisseur de franchissement de ligne avec détecteur de pluie et détecteur crépusculaire avec système anti-éblouissement	710,-
Surveillance de la pression des pneumatiques	165,-
Total pack	1.230,-
	.010,-
Vous économisez	220,-



Equipements optionnels FIAT

		Euro & & O > > &	
Véhicu	le de base		
	Fiat Ducato 2.3 Multijet - 96 KW/130 CV - Euro 6	• • • • •	15
	Fiat Ducato 2.3 Multijet - 110 KW/150 CV - Euro 6	2.715,- 0 0 0 0 0 0	15
	Fiat Ducato 2.3 Multijet - 132 KW/180 CV - Euro 6	5.040,- 0 0 0 0 0 0	15
	Fiat Ducato Light 35 à la place du Light 33 - PTAC 3.500 kg	595,- ● ○ ○ ○ ● ●	
	Fiat Ducato MAXI 35 à la place du Light 33 - PTAC 3.500 kg (05),(07)	1.000, 0 0	35
	Fiat Ducato MAXI 40 à la place du Light 33 - PTAC 4.000 kg (05)	1.800, 0 0	85
	Fiat Ducato MAXI 35 à la place du Light 35 - PTAC 3.500 kg (05),(07)	405, 0 0	35
	Fiat Ducato MAXI 40 à la place du Light 35 - PTAC 4.000 kg (05)	1.210, 0 0	85
2363	Aide au stationnement	355,- 🗆 🗆 🗆 🗆 🗆	1
2319	Alternateur renforcé 200 A	205,- 🗆 🗆 🗆 🗆 🗆	4
20150	Attelage amovible	900,- 0 0 0 0 0 0	28
3005	Augmentation PTAC à 3,85 t (sur Fiat Ducato Light 3,5 t)	255,- 0 0 0 0 0 0	
2470	Avertisseur de franchissement de ligne avec détecteur de pluie et détecteur crépusculaire avec système anti-éblouissement	710,- 🗆 🗆 🗆 🗆 🗆	
2467	Batterie renforcée 110 Ah	55,- 🗆 🗆 🗆 🗆 🗆	2
2454	Boîte Fiat Comfort Matic	2.120,- 0 0 0 0 0	17
2458	Chauffage stationnaire programmable - pour préchauffage de moteur et dégivrage du pare-brise	1.160,- 0 0 0 0 0 0	5
2323	Détecteur de pluie et luminosité	255,- 0 0 0 0 0 0	, ,
2301	Diminution de PTAC 3,5 t (Sur Fiat Ducato MAXI 4,0 t)	255, 0 0 0 0	
2431	Fermeture "Dead Lock"	165,- 0 0 0 0 0 0	
			2
2329	Feux anti-brouillard	185,-	2
2419	Feux de jour LED	355,- 🗆 🗆 🗆 🗆 🗆	12
2452	Jantes alliage 16" avec pneus 225/75 R16 (uniquement pour châssis Fiat Ducato MAXI)	365, 0 0 0 0	12
	Jantes alliage 17" CH 7,5x17 avec pneus 235/60 R17C	1.910,- 0 0 0 0 0 0	10
2451	Jantes alu 16" avec pneumatiques 225/75 R16 (uniquement pour châssis Fiat Ducato 3,5 t)	545,- 0 0 0 0 0 0	12
2427	Jantes en tôle 16" (uniquement pour châssis Fiat Ducato 3,5 t)	205,- 0 0 0 0 0 0	16
2338	Lave-phare	205,- 0 0 0 0 0 0	
2446	Pack Style intérieur (décor tableau de bord alu)	205,- 0 0 0 0 0 0	
2324	Pare-brise athermique	275,- 0 0 0 0 0 0	
2417	Poignée de porte dans la teinte du véhicule (02)	55,- 0 0 0 0 0 0	
2456	Porte-bouteille au milieu du tableau de bord à la place de la boîte à gants verrouillable	* * * * * *	
2429	Protection sous-moteur	185,- 0 0 0 0 0 0	
2317	Réservoir gasoil 120 litres	155,- 🗆 🗆 🗆 🗆 🗆	28
2432	Rétroviseurs électriques rabattables	185,- 0 0 0 0 0 0	
42409	Sièges conducteur et passager chauffant règlables séparément	700,- 0 0 0 0 0 0	1
2423	Surveillance de la pression des pneumatiques (04)	165,- 🗆 🗆 🗆 🗆 🗆	1
2310	Volant et pommeau de levier de vitesses en cuir	200,- 0 0 0 0 0 0	
2449	Volant multifonctions	155,- 0 0 0 0 0 0	
Extérie	ur cellule	,	
	Autocollant design "Aluline"	265,- 0 0 0 0 0 0	
	Autocollant design "Carbonline" noir	365,- 0 0 0 0 0 0	
35140			1
	Autocollant design noir latéral	365, 0 0 0 0 0	1
35152	Autocollant trompe l'oeil emplacement théorique fenêtre	95, 0 0 0 0 0	
2463	Couleur extérieure Blanc		
	Couleur extérieure métallisée / Pastel	595, 0 0 0 0 0	
	Couleur extérieure métallisée incluant le toit revelable mét. / Pastel	1.810,- 0	
33326	Fenêtre affleurante côté gauche (cabinet de toilette)	200, 0 0 0 0 0	1
33327	Fenêtre sur parois latérale arrière gauche avec store occultant et moustiquaire	400, 0 0 0 0 0	5
33328	Fenêtre sur parois latérale droite avec store occultant et moustiquaire	400, 0 0 0 0 -	5
33704	Lanterneau He-Ki (chambre) 700x500 mm (30)	495, 0 0 0 0	5
37660	Porte-vélos pour deux vélos	500, 0 0 0 0	10
37202	Spoiler avant et arrière + enjoliveurs de passage de roues peints dans la couleur du véhicule (uniquement pour châssis Fiat MAXI)	1.060, 0 0 0 0	
37225	Spoiler avant peint dans la couleur du véhicule (uniquement pour châssis Fiat Light)	355,- 0 0 0 0 0 0	
37269	Spoiler arrière dans la couleur du véhicule (uniquement pour châssis Fiat Light)	400,- 0 0 0 0	
37201	Spoiler arrière et enjoliveurs de passage de roues dans la couleur du véhicule (uniquement pour châssis Fiat Light)	600, 0 0	
83897	Store extérieur anthracite 2,60 x 2,00 m (longueur x ouverture) avec adaptateur pour toit relevable	860,- O	26
83924	Store extérieur anthracite 3,25 x 2,50 m (longueur x ouverture)	1.000, O	24

Série

O Equipement optionnel - pas possible

☐ Equipement pack
F de série uniquement en France

◆ sur demande (sans surcoût)

Equipements optionnels FIAT

83925 83898 83899 83929 33603 33611	Store extérieur anthracite 3,05 x 2,50 m (longueur x ouverture) avec adaptateur pour toit relevable Store extérieur anthracite 3,75 x 2,50 m (longueur x ouverture) Store extérieur anthracite 3,55 x 2,50 m (longueur x ouverture) avec adaptateur pour toit relevable Store extérieur anthracite 4,05 x 2,50 m (longueur x ouverture) avec adaptateur pour toit relevable Toit relevable coloris blanc avec maxi couchage et système de couchage confort (32) Toit relevable dans la couleur du véhicule avec maxi couchage et système de couchage confort (32)	Sierra Nevada Nevada Nevada Nevada Nevada Nevada Nevada	23 27 26 100 100
	r cellule		1
47667 44172	Arrêt de charge règlable se fixant sur les rails alu d'origine Caillebotis dans la douche	95,- O O O O O O O O O	3
34402	Coffre-fort avec code (Volume ~ 9 Litre)	405,- 0 0 0 0 0	10
47682	Corps de meuble amovible arrière gauche, avec prise 12V et emplacement pour glacière à compression	♦	-18
58613	Glacière à compression 46 l - pour corps de meuble amovible arrière gauche	830,- O	20
47663	Lit longitudinal gauche (variante)	185,- O	8
Design i	intérieur	- 60	42
	Banquette deux places (plus value par rapport au siège individuel) Cuir Tortora, Napoli	760,- O	13
	Décor de meuble "noyer Chiavenna"	1.610,-00000	
	Lit une place à fixer	760,- O	19
	Moquette cellule Samara, Roma	255,- 0 0 0 0 0 0	5
	Tissu Eco Tech Garbo	760,- 0 0 0 0 0 0	
	Tissus Castano	305 0 0 0 0 0	
Multime	Tissus Tokio, Santorin	295,- 0 0 0 0 0 0	
87204	Antenne TNT	105,- O	1
62328	Autoradio 1-DIN - CD/MP3/DAB-Tuner avec Bluetooth, kit main libre et prise frontale USB/AUX	455,- 0 0 0 0 0 0	1
87211	Précâblage TV avec antenne TNT active (34)	300, 0 0 0 0 0	2
87202	Système de navigation d'origine avec logiciel spécifique camping-car intégrant - Radio / CD / DVD / USB / Bluetooth	1.060,- 0 0 0 0 0 0	4
87206	Système de navigation d'origine avec logiciel spécifique camping-car intégrant - Radio / CD / DVD / USB / Bluetooth avec caméra de recul	1.505,- 0 0 0 0 0 0	7
43209	TV LED 19' avec lecteur DVD, Tuner triple et module WiFi - Pied et support TV (35) ge / Climatisation / Technique de bord	960, 0 0 0 0 0	8
51707	2ème batterie cellule 95 AH	300,- ● ○ ○ ○ ○ ○	30
56112	Chauffage au gasoil et chauffe-eau au gaz	1.515, 0 0 0 0 0	3
57948	Climatisation de toit à l'arrière au niveau du lit (31)	2.315, 0 0	30
	Flexible de douche (pour utilisation à l'extérieur du véhicule) (21)		
56150	Prise de gaz avec robinet d'arrêt	255, 0 0 0 0 0	1
56150	Prise gaz avec robinet d'arrêt (bloc cuisine) Rallonge de tuyau de chauffage pour toit relevable	105,- 0	1
56011 60525	Réservoir eaux usées isolé et chauffé	100,- O O O O O O O 540,- D D D D D D	1 4
87996	Système de sécurité (alarme)	305,- 0 0 0 0 0	2
56502	Truma Duocontrol CS avec détecteur de chocs et Eisex	355, 🗆 🗆 🗆 🗆	3
59145	WC portable	125,- O	3
Packs		1.0100.0.0.0.0.0	
2464	Pack assistance conducteur (04)	1.010,- 0 0 0 0 0 0	2.4
2479 58071	Pack châssis confort Pack confort	1.215,- O O O O O O O O O	34 10
2466	Pack style Blackline	195,- 0 0 0 0 0 0	. 0
Divers			
83062	2 chaises pliantes + table y compris fixation	295,- 0 0 0 0 0 0	13

Sériesur demande (sans surcoût)

O Equipement optionnel - pas possible

☐ Equipement pack
F de série uniquement en France

Prix et données techniques Mercedes

Equipements de série :

- Airbag, climatisation, régulateur de vitesse, ESP, assistant de résistance au vent latéral, aide au démarrage en côte, etc...
- Pré-équipement pour autoradio avec 4 HP.
 Baies à cadre aluminium, avec ouverture réglable sans pallie
- Sièges de cabine houssés, réglables en hauteur, en inclinaison et pivotant.
- Système de couchage confort avec sommier à assiettes.
- Moustiquaire coulissante pour porte latérale cellule.
- Réfrigérateur à compression.
- 7 prises de courant
- Eclairage intérieur intégralement en technologie LED.
- Panel de contrôle LCD pour le chauffage (iNet ready)

/		
1	200	

	Grand Canyon S
	Grand Canyon S
Châssis de série	Mercedes Sprinter
Motorisation de base a)	311 CDI
Cylindrée cm3	2.143
Puissance maxi : kW (CV DIN) à Tr / min	84 (115) à 3800
Couple maxi : Nm à Tr / min	300 à 1200
Normes anti-pollution	Euro 6
Mode de transmission	Propulsion
Nombre de vitesses	6
Capacité résevoir carburant ~ litres	75 / 100 (OPT)
Pneumatiques	235/65 R16 C
Longueur hors tout ~ cm	593
Largeur hors tout avec et sans rétroviseurs ~ cm	203 / 243
Hauteur hors tout ~ cm (b)	285
Hauteur intérieure ~ cm	192
Empattement ~ cm	366.5
Diamètre de braquage ~ m	13,4
Poids à vide en ordre de marche ~ kg (c)	2830
Charge utille maximale ~ kg (d)	670
PTAC optionnel	3,5
Poids tractable freiné kg	2000 / 2800 - 3500 (OPT)
Poids tractable non freiné kg	750
Personnes autorisées (f)	4
Couchages	2
Lit arrière L x l ∼ cm	140 x 195
Réfrigérateur ~ litres	90
Brûleurs sur plan de cuisson	2
Réservoir eau propre ~ litres	100
Réservoir d'eau vidangeable à ~l h)	20
Alimentation en eau chaude	Boiler 11 l
Réservoir eaux usées ~ litres	85
Chauffage à air pulsé	Truma Combi 4 LCD
Steckdosen 12V / 230V	3 / 4
Bouteille de gaz ~ kg	1 x 5 / 1 x 11
Batterie moteur AH	70
Batterie cellule AH	95 / 190 (OPT)

Equipement de série Mercedes

Véhicule de base

- Mercedes-Benz 311 CDI, 84 KW/ 115 CV, Euro 6
- Enioliveurs de roues
- Jantes acier 16 pouces
- Réduction des bruits externes
- Châssis confort (anti-roulis, stabilisateur, amortisseurs)
- Boîte 6 vitesses ECO Gear
- Réservoir gasoil 75 l (si option transmission intégrale: 100 l)
 ESP avec assistance freinage (BAS), ABS, ASR, EBV
- Aide au démarrage en cote
- Assistance de stabilité contre vent latéral
- Feux stop graduels
- Antivol électronique
- · Airbags conducteur et passager
- Ceinture de sécurité avec prétentionneur pour sièges conducteur et
- Avertisseur sonore et lumineux pour rappel du port de la ceinture de
- Régulateur de vitesse
- Climatisation TEMPMATIC semi-automatique
- Pare-brise feuilleté
- Vitres électriques côtés conducteur et passager
- Rétroviseurs extérieurs électriques réglables et chauffant
- Rétroviseurs extérieurs avec clignotant intégré
- Alternateur renforcé
- Feux de jour
- Optiques halogènes H7 en verre spécial
- Hauteur de phares régulée
- Direction assistée
- Volant réglable en hauteur et en profondeur
- Volant multifonctions avec données de trajet
- Indicateur de température extérieure
- Tableau de bord avec écran Pixel-Matrix
- Frein à main escamotable
- Panel de contrôle sur pavillon avec 2 spots de lecture
- Rétroviseur intérieur
- Sièges conducteur et passager pivotants avec accoudoirs et réglables en hauteur et en profondeur
- Sièges conducteur et passager Confort avec soutien lombaires
- Sièges conducteur et passager avec repose-tête confort
- Poignée de montée côtés conducteur et passager
- Poignée de montée côté porte coulissante
- · Porte gobelet avant
- Pare soleil pour sièges conducteur et passager pivotants
- Boîte à gants verrouillable
- Précâblage audio avec 4 haut-parleurs
- Assistance électrique d'ouverture/fermeture porte coulissante latérale
- Fermeture centralisée avec télécommande
- Porte avec fonction sécurité enfant
- Vide poches
- Triangle de signalisation • lampe d'avertissement
- Cric hydraulique
- Cadre de fenêtre isolé dans la salle de bain
- Couleur extérieure Blanc Arctique
- Cadre de fenêtre aluminium isolant Vitres teintées dans la cellule
- Lanterneau basculant 700x500 mm au dessus de la dînette
- Lanterneau basculant 400x400 mm au dessus de la chambre
- Lanterneau 280x280 mm au dessus de la douche
- · Marchepied électrique

- Rideau de séparation de la partie arrière
- Moustiquaire plissée pour porte coulissante
- Sièges conducteur et passager pivotants avec accoudoirs et réglables en hauteur et en profondeur
- Store plissé occultant cabine (pare-brise et vitres latérales cabine)
- Store occultant plissé et moustiquaire dans la cellule
 Table pliante avec possibilité de l'agrandir (Grand Canyon S)
- Salle de bain compacte avec porte (Grand Canyon S) WC cassette avec indicateur de niveau
- Vanne de douche avec gouttière en forme de U (Grand Canyon S)
- · Armoire miroir
- Evier escamotable en matière minérale
- Tiroirs très profonds sur rails coulissants et fermeture assistée
- Couchage confort sommier à assiettes avec matelas à zone froide pour
- Système d'ancrage sur glissière avec 4 oeillets d'arrimage
- Coffre à gaz pour 2 bouteilles

Design intérieur

- Décor de meuble Poirier Chiavenna
- Sièges conducteur et passager et banquette houssés dans le tissu cellule
- Capitonnage intérieur et plafond en tissu de haute qualité isolant thermique et phonique

Chauffage / Climatisation / Technique de bord

- Chauffage 4 kW avec chauffe-eau
- Chauffage électrique supplémentaire
 Panneau de commande à écran LCD tactile incluant iNet ready
- Sonde de température intérieure
- Eclairage LED avec commande sensitive
- Eclairage LED réglable
- Batterie gel 95Ah avec chargeur
- Prise externe 230V avec disjoncteur FI pour 230V & 12V

Cuisine

- Réservoir eaux usées isolé
- Réfrigérateur à compression 90 l (Grand Canyon S)
- Ensemble évier/réchaud avec couvercle en verre (réchaud 2 feux)
- Rallonge de plan de travail dans la cuisine
- Tiroirs très profonds sur rails coulissants et fermeture assistée
- Grand rangement à couvert en 2 parties • Indicateur de niveau pour réservoirs eau propre et eaux usées
- Réservoir d'eau propre 100 litres • Réservoir eaux usées 85 litres sous plancher

Packs d'équipements Mercedes

58084 Pack confort S	
Jantes 18" en alliage allégé Black Glossy avec pneumatiques Conti Cross Contact (7.5) effet double ray	ons) 2.415,-
Pare-chocs avant et arrière peints dans la couleur du véhicule	1.060,-
Calandre chromée	275,-
Volant cuir	455,-
Sièges conducteur et passager chaufftants	505,-
Porte coulissante droite électrique	1.195,-
Commande d'ouverture/fermeture de porte "confort" sur clé de contact	150,-
Deux clés de contact supplémentaires	160,-
Becker Map Pilot	635,-
Système Audio 15	735,-
Caméra de recul	560,-
2ème batterie cellule 95 AH	300,-
Système de sécurité (alarme)	305,-
Chauffage additionnel	850,-
Chauffage 6 kW avec chauffe-eau	400,-
Total pack	10.000,-
Prix spécial	9.035,-
Vous économisez	965,-

58071 Pack confort	
Réservoir eaux usées isolé et chauffé	540,-
Truma Duocontrol CS avec détecteur de chocs et Eisex	355,-
Caillebotis dans la douche	100,-
Total pack	995,-
Prix spécial	760,-
Vous économisez	235,-

4860 Pack assistance conducteur	
Allumage automatique des feux	390,-
Assistance angle mort	650,-
Assistance anti-collision	270,-
Assistance de changement de file	590,-
Assistance de freinage (BAS)	110,-
Détecteur crépusculaire et détecteur de pluie	230,-
Total pack	2.240,-
Prix spécial	1.455,-
Vous économisez	785,-



Equipements optionnels Mercedes

oung Grand Canyon S Véhicule de base Mercedes-Benz 314 CDI, 105 KW/ 143 CV, Euro 6 2.310,- O Mercedes-Benz 316 CDI, 120 KW/ 163 CV, Euro 6 3.320,- O Mercedes-Benz 319 CDI, 141 KW/ 190 CV, Euro 6 7.050,- O 24 4916 Aide au stationnement PARKTRONIC 1.190,- O 3 4863 Antibrouillards 290,- O 4851 Antibrouillards avec feux directionnels (52) 290,- O 4901 Attelage à boule démontable 935,- O 24 4900 Attelage pour capacité tractable augmentée à 2,8 t (06) 1.440,- O 21 Attelage pour capacité tractable augmentée à 3,5 t (non compatible avec transmission intégrale 4x4) (06),(59) 1.540,- O 4899 22 125,- O 4935 3 4841 Boîte automatique 7G-TRONIC (non compatible avec transmission intégrale 4x4) 2.615,- O 48 1.810,- O 4880 Boîte automatique (compatible avec transmission intégrale 4x4) 36 Calandre chromée 275,- 🗆 4859 4909 Chauffage additionnel (56) 850,- □ 4907 Chauffage additionnel à eau chaude 1.035,- O 4883 455,- O Contrôle de pression des pneumatiques avant et arrière (54) 2 200,- O 4889 Générateur 14 V / 220 A 3 4896 Jantes 16" en alliage allégé (Original Mercedes Benz) 1.060,- O Jantes 17" en alliage allégé (Original Mercedes Benz) - (non compatible avec transmission intégrale 4x4) 4897 1.215,- O 10 25309 Jantes 18" en alliage allégé Black Glossy avec pneumatiques Conti Cross Contact (7.5J effet double rayons) 2.415,-10 375,- O 4852 Lave-phares 4866 Phares Bi-Xenon (51) 1.100,- O 4853 Phares Bi-Xenon avec feux directionnels (non compatible avec transmission intégrale 4x4) (51) 1.160,- O 4824 Réservoir gasoil 100l (non compatible avec transmission intégrale 4x4) 365,- O 4904 Sièges conducteur et passager chaufftants 505,- □ 4908 Télécommande pour chauffage additionnel à eau chaude 435,- O 12.095,- O 150 4882 Transmission intégrale 4x4 avec rapport de boîte court (50) 4829 Transmission intégrale 4x4 enclenchable (50) 11.490,- O 145 4933 Volant cuir 455,- □ Extérieur cellule 35128 Autocollant design "Aluline' 265,- O 35139 Autocollant design "Carbonline" noir 365,- O 365,- O 35140 Autocollant design noir latéral 35152 Autocollant trompe l'oeil emplacement théorique fenêtre 95,- O Couleur extérieure Blanc Arctique 595,- O Couleur extérieure Pastel 33327 Fenêtre sur parois latérale arrière gauche avec store occultant et moustiquaire 400,- O 5 33704 Lanterneau He-Ki (chambre) 700x500 mm (57) 495,- O 37204 Pare-chocs avant et arrière peints dans la couleur du véhicule 1.060,- 🔲 2 1.810,- O Peinture extérieure métallisée 83924 Store extérieur anthracite 3,25 x 2,50 m (longueur x ouverture) 1.110,- O 24 Intérieur cellule 47667 Arrêt de charge règlable se fixant sur les rails alu d'origine 95,- O 44172 Caillebotis dans la douche 100,- □ 305,- O 34401 Coffre fort avec clé (côté passager) 10 Design intérieur 390,- O Application décor bois sur le tableau de bord Cuir Tortora, Napoli, Grigio 1.810,- O Décor de meuble "noyer Chiavenna" 255,- O Moguette cellule Samara, Roma Tissu Eco Tech Garbo 760,- 0 Tissu Santorin

lacktriangle	Série
♦	sur demande (sans surcoût)

Tissu Tokio

Equipements optionnels Mercedes

Maritim		on Grand Canyon	Poids supplémentai
Multim		625 17	
4911	Becker Map Pilot	635,- 🗆	_
4915 87211	Caméra de recul	560,- □ 300,- ○	5 2
4912	Précâblage TV avec antenne TNT active (33)	300,- ⊖ 735,- □	2
43209	Système Audio 15 TV LED 19' avec lecteur DVD, Tuner triple et module WiFi - Pied et support TV (35)	960,- O	8
	age / Climatisation / Technique de bord	900,- 🖰	0
51707	2ème batterie cellule 95 AH	200 🗖	30
56007		300,- □ 400,- □	30
	Chauffage 6 kW avec chauffe-eau	900,- O	2
56014 57948	Chauffage 6 kW et chauffe-eau au gasoil (60) Climatisation de toit à l'arrière au niveau du lit (58)		2 30
56150		2.315,- O 255,- O	1
60525	Prise de gaz avec robinet d'arrêt Réservoir eaux usées isolé et chauffé	540,- □	4
87996	Système de sécurité (alarme)	305,- □	2
56502	Truma Duocontrol CS avec détecteur de chocs et Eisex	355,- □	3
Packs	Truma Duocontrot C3 avec detecteur de chocs et elsex	эээ,- Ц	3
	Dark arristman and darksman	1 455	
4860	Pack assistance conducteur	1.455,- 0	10
58071	Pack confort	760,- 0	10
58084	Pack confort S	9.035,- O	52
Divers 83062	2 chaises pliantes + table y compris fixation	295,- O	13

- pas possible

295,- O

O Equipement optionnel - pas possible

[☐] Equipement pack
F de série uniquement en France

O Equipement optionnel

[☐] Equipement pack
F de série uniquement en France

Remarques

Remarques importantes

Toute modification de votre véhicule peut entrainer des conséquences sur son comportement routier et votre sécurité. Les options proposées dans cette brochure sont des équipements

d'origine HYMER spécifiquement développés pour votre véhicule.

Le montage de tout autre équipement risque de provoquer des dégâts sur votre véhicule. Même si ces équipements sont homologués séparément, ils ne sont pas forcément adaptés au montage sur votre

HYMER décline toute responsabilité dans ce cadre.

Les données de poids sont des données approximatives proposées à titre indicatif. La charge utile de votre véhicule sera diminuée du poids des options ou équipements supplémentaires que vous y monterez. Veillez à ce que les charges maximales admissibles soient toujours

Les indications d'équipement de masse ou de taille peuvent être sujettes à des variations légales dans le cadre des tolérances de fabrication sur chaîne de montage (+/- 5 %).

Les données techniques de la présente brochure sont celles au moment de l'impression et restent valables pour toute vente en France métropolitaine. Elles sont susceptibles de modifications d'ici l achat ou la livraison de votre véhicule. Votre concessionnaire sera en mesure de vous informer des éventuelles modifications techniques à ce moment

Il convient également de noter qu'en cas de montage d'options ou accessoires (notamment pour ceux à l'arrière du véhicule : attelage ou porte-moto) il convient de respecter la charge maximale admissible sur

Les tarifs indiqués dans la présente brochure ne sont valables que pour des équipements montés d'usine et en aucun cas pour un montage

La présente brochure indique l'état de nos connaissances au moment de son impression. Malgré vérification et relecture, d'éventuelles fautes d'impression ne peuvent malheureusement pas être exclues. Nous nous réservons la faculté de procéder en cours de saison à des modifications dans l'équipement ou encore à des améliorations techniques du produit

Certaines photos présentent des modèles dotés d'équipements optionnels.

L'installation en eau répond aux dernières normes en vigueur (règlement 2002/72/EG).

Nous vous prions de bien vouloir vous informer, auprès de votre concessionnaire HYMER de l'état actuel du produit et de son équipement de série avant la concrétisation d'un achat.

Les tarifs indiqués sont des prix conseillés en €. Sont inclus la TVA en vigueur au moment de l'impression et les coûts de transport (pour la France) Ne sont pas compris : les frais de mise à disposition et d'immatriculation.

Des modifications de prix, de construction et d'équipement restent réservées.

Le présent tarif annule et remplace tout document identique antérieur.

L'enlèvement direct de votre véhicule à l'usine est impossible.

Données techniques

Motorisation 130 Multijet Nombre de cylindre: 4 Cylindrée en cm3 : 2287

Puissance maxi kW (CV) à tr/min : 96 (130) à 3600

Couple maxi Nm à tr/min : 320 à 1800 Normes anti-pollution: Euro 6

Motorisation 150 Multijet Nombre de cylindre : 4 Cylindrée en cm3 : 2287

Puissance maxi kW (CV) à tr/min : 110 (150) à 3600

Couple maxi Nm à tr/min : 380 à 1500 Normes anti-pollution: Euro 6

Motorisation 180 Multijet Nombre de cylindre : 4 Cylindrée en cm3 : 2287

Puissance maxi kW (CV) à tr/min : 130 (177) à 3500

Couple maxi Nm à tr/min : 400 à 1500

Normes anti-pollution: Euro 6

Mercedes

Motorisation 314 CDI Nombre de cylindre: 4 Cylindrée en cm3 : 2143

Puissance maxi kW (CV) à tr/min: 105 (143) à 3800

Couple maxi Nm à tr/min : 330 à 1200-2400

Normes anti-pollution: Euro 6

Motorisation 316 CDI Nombre de cylindre : 4 Cylindrée en cm3 : 2143

Puissance maxi kW (CV) à tr/min : 120 (163) à 3800 Couple maxi Nm à tr/min : 360 à 1400-2400

Normes anti-pollution: Euro 6

Motorisation 319 CDI Nombre de cylindre : 6 / V 72°

Cylindrée cm3 : 2987

Puissance maxi kW (CV) à tr/min : 140 (190) à 3800 Couple maxi Nm à tr/min : 440 à 1400-2400 Normes anti-pollution: Euro 6

- (b) La hauteur peut être modifiée par le montage de certaines options.
- (c) Masse en ordre de marche calculée selon la norme VO (EU) Nr. 1230/2012 incluant : dotations de base (conducteur 75 kg), réservoir gazole plein, réservoir d'eau propre plein, une bouteille de gaz pleine et une rallonge électrique. La masse en ordre de marche (et la charge utile ainsi que le nombre de places homologuées qui en découlent) varie selon les différentes motorisations, les différentes variantes d'équipements et le montage de packs ou d'accessoires optionnels. Des écarts de poids liés aux tolérances de fabrication sont possibles et tolérés.

Remarques

- (d) La valeur de la charge utile indiquée dépend du poids à vide et se réduira en fonction du montage d'éventuelles options. Le poids de celles-ci pourra être relevé sur nos listes d'options ou indiqué par votre concessionnaire. Il est impératif également de veiller à une répartition des charges adéquate. La charge utile maximale se compose de : poids des passagers (75 kg par personne), équipement personnel (10 kg de bagages par personne y compris le chauffeur + 10 kg par mètre de longueur du véhicule) et charge résiduelle qui pourra être affectée au montage d'options ou utilisée pour un supplément de bagages.
- (e) 3000 kg uniquement avec châssis Maxi. Lors d'une dimunition ou augmentation de PTAC, le poids tractable change
- (f) Le nombre de personnes homologué se réduit lorsque le poids en ordre (21) Flexible de douche uniquement avec véhicule équipé d'un cabinet de de marche augmente. Cette augmentation a lieu en particulier lors du choix d'une motorisation différente de celle de base, lors de l'ajout d'options et lors d'un choix de variante d'équipement différent de celui de base. Veillez à vérifier le poids des options indiqués sur notre catalogue ou informez vous auprès de votre concessionnaire HYMERCAR afin que le PTAC ne soit pas dépassé et qu'il reste suffisamment de charge utile pour les personnes et les objets personnels. L'équipement de série compte 3 places assises pour le modèle SYDNEY et 4 pour les modèles avec cabinet de toilette. Des places supplémentaires peuvent être commandées en option pour le modèle SYDNEY. Conformez vous au bilan de charge de votre véhicule.
- h) Masse en ordre de marche calculée d'après la norme VO (EU) n° 1230/2012 incluant: dotations de base (conducteur 75 kg), réservoir gazole plein, réservoir d'eau propre rempli de 20 litres en position marche, une bouteille de gaz pleine et une rallonge électrique. La masse en ordre de marche (et la charge utile ainsi que le nombre de places homologuées qui en découlent) varient selon les différentes motorisations, les différentes variantes d'équipements et le montage de packs ou d'accessoires optionnels. Des écarts de poids liés aux tolérances de fabrication sont possibles et tolérés.

Annotations

- (02) Impossible en combinaison avec la couleur extérieure Bleu Lago, Bleu Line, Bleu Imperial, Jaune, Rouge Profondo, Rouge Tiziano ou Gris Campovolo
- (04) Uniquement en combinaison avec les pneumatiques de série ou le pneumatiques FIAT Code 2427 / 2451 / 2452. Le montage d'autres pneumatiques devra faire l'objet d'une approbation de Fiat TPMS Ventilen
- (05) Sur châssis Fiat Ducato Maxi la hauteur hors tout est augmentée d'environ 5 cm.
- (06) Attelage uniquement disponible d'usine.
- (07) Augmentation charge à 3,85 t pas possible
- toilette compact et de la baie optionnelle
- (30) Le lanterneau Heki n'est pas compatible avec l'option lit sous toit ou climatisation de toit
- (31) Non compatible avec l'option lit sous toit ou lanterneau Heki
- (32) Le lit sous toit n'est possible que sur châssis 3,5 t, 3,85 ou 4,0 t
- (33) Précâblage TV = 1 prise 12V, 2 prises antenne et 1 prise d'alimentation
- (34) Précâblage TV = 2 prises 12V, 3 prises antenne et 1 alimentation TV
- (35) Uniquement en combinaison avec le précâblage TV
- (36) Uniquement sur châssis Fiat Ducato Maxi
- (50) Non compatible avec moteur Mercedes-Benz 311 CDI
- (51) Uniquement en combinaison avec le lave-phares
- (52) Non compatible avec l'option "optique Bi-Xenon avec feux directionnels"
- (54) Uniquement en combinaison avec pneumatiques d'origines Mercedes
- (56) Non compatible avec le chauffage eau chaude
- (57) Le lanterneau Heki n'est pas compatible avec l'option lit sous toit ou climatisation de toit
- (58) Non compatible avec l'option lit sous toit ou lanterneau Heki
- (59) Non compatible avec l'option transmission intégrale 4x4
- (60) Uniquement en combinaison avec l'option "deuxième batterie cellule

18 19





HYMER LOISIRS BP 90183 68703 CERNAY Cedex www.hymer.fr





